



ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA

PIAȚA TRICOLORULUI Nr. 1, 130060, TÂRGOVIȘTE
TELEFON: 0245-207600 FAX: 0245-212230
0245-207620 E-mail: consjdb@cjd.ro

Nr. M.776 / 16.07.2014

**ANUNȚ INTENȚIE PRIVIND ELABORAREA
PLANULUI URBANISTIC DE DETALIU
privind înființarea „Parcul Tineretului”**

Argumentare:

Consiliului Județean Dâmbovița, anunță intenția de elaborare a Planului Urbanistic de Detaliu privind înființarea „Parcul Tineretului”. Documentația va studia în această fază zona de aproximativ 1,71 ha aflată în centrul fostei unități din apropierea Gării Târgoviște, cunoscută sub numele de Școala de Cavalerie, cu propunerea de amenajare a unui Parc cu toate facilitățile necesare pentru activitățile distractive ale acestora.

Initiator: CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA

PUBLICUL ESTE INVITAT SA TRANSMITA PROPUNERI ȘI OBSERVAȚII

privind intenția de elaborare a Planului Urbanistic de Detaliu privind înființarea „Parcul Tineretului” la Consiliul Județean Dâmbovița - Direcția de Urbanism și Amenajarea Teritoriului, Piața Tricolorului, nr. 1, Târgoviște, camera 81, Etaj III, între orele 9⁰⁰ -15⁰⁰, în perioada 17.07.2014-31.07.2014.

Proiectul va cuprinde următoarele propuneri :

-realizarea de circulații pietonale (alei) care să se continue armonios cu restul elementelor pietonale din zonă, pe traseul cărora se vor propune locuri de odihnă, conversație, dotate cu panouri informative, pergole, fântâni de băut apă, bănci, corpuri de iluminat, coșuri de gunoi; dotarea cu o succesiune de elemente de socializare – comunicare pentru toate categoriile de vârstă, alături de cele de mișcare; realizarea unui loc de joacă pentru copii; amenajarea unor spații pentru desfășurarea de mici spectacole în aer liber; realizarea unei circulații pe piste de biciclete care să nu deranjeze circulația pietonală; realizarea unui iluminat public ambiental eficient și în concordanță cu tematica; amplasarea unor grupuri statuare sau aranjamente florale ornamentale cu tematică specifică istoriei municipiului și locuitorilor săi; plantații noi revigorante precum și punerea în valoare a vegetației valoroase existente; mobilier urban asociat cu jardiniere, dar și fântâni cu apă potabilă și wc-uri ecologice;

Documentație existentă propusă spre consultare:

- PUZ - “Schimbare destinație imobile și realizarea de obiective publice administrative, sportive, de prestări servicii, alimentație publică și comerț la fosta U.M. Gară (Școala de Cavalerie)”, ce poate fi studiată la Consiliul Județean Dâmbovița - Direcția de Urbanism și Amenajarea Teritoriului

Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului din cadrul Direcției de Urbanism și Amenajarea Teritoriului, este ing. Livia Marinescu, Telefon 0245 207685, Fax 0245 207658, E-mail: directia.urbanism@cjd.ro

Răspunsul la propunerile și observațiile transmise, va fi redactat pe suport de hârtie și va fi postat pe pagina Web a Consiliului Județean Dâmbovița: www.cjd.ro/urbanism, în perioada 01.08.2014- 05.08.2014.

Etaple următoare preconizate, inclusiv cele de informare și consultare a publicului se vor face în conformitate cu prevederile legale.

PREȘEDINTE,
Conf. univ.dr. **Adrian ȚUȚUIANU**

SECRETARUL JUDEȚULUI,
dr. **Ivan Vasile IVANOFF**

ARHITECT ȘEF,
arh. **Dumitru BARBU**